

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

A cseh háború.

A csehek egyáltalán nem veszik tréfára a Magyarországgal szembe fordított...

Éz az utóbbi tény mutatja, hogy nemcsak közgazdasági életkérdésről van itt szó...

Hát iszen nem első támadásuk ez a csehnek Magyarországgal szembe fordított...

Kiállottuk dühüket, támadásukat, invázióikat eddig, majd kiálljuk ezen legújabb támadásukat is valahogy.

NE ÖLJI! - REGÉNY. - Irtá: PAUL BOURGET.

Mikor így vasárnap reggel hazajövök, ide kell felmennem s megvárnom, míg anyám fölkel s elfogadhat.

Most, midőn világos tekintettel pillantok vissza a boldogtalan ifjúkorra, fölismerek, hogy természetem nagy része volt abban a félreértésben, mely köztem és szegény anyám közt sohasem szűnt meg.

Alig volt Versaillesban egyszer is — pedig minden hét szerdáján előjött — hogy mostoha apám velem...

Igen, beszélnem kellett volna vele mégis, kimagyaráznom kissé magamat, megvallanom neki szenvedésemet, észlelő félénységemet, haragvó szoroságomat, vágyamat, hogy az ő gondolataiban egy kis külön helyeskedem legyen, habár csak szánalom képeiben is...

denütt találunk cseh raktárakat és cseh iparcikkeket.

A magyar nők egy nagy része prágai keztyűt visel. Ne vásároljanak ezentul mást, mint magyar gyártmányt.

Karlsbadi cipőből nagy raktárak vannak a fővárosban, nem kell azokban semmit vásárolni.

Bodenbachi csokoládét majd minden boltban árulnak, a melnyél pedig sokkal jobb gyártmányt kaphatunk.

Cseh íveg és cseh agyagedény igen kapós árucikkek minálunk, vásároljunk ezek helyett is hazait.

Cseh borsót sokat fogyasztanak gazdaszszonyaink, prágai sonkát minduntalan vesznünk, tintát, pécsetvízszokot nagy mennyiségben hoztatunk onnan, pedig mindezeket az árukat olcsóbb árón és jobb kvalitásban kaphatjuk idehaza.

Mindenek felett pedig ne járjunk a cseh-fürdőkre. Karlsbad, Marienbad, Franzensbad s a csehországi Teplitz egész nyáron át tömve van magyar vendégekkel.

Azután, ha olyan "fogadj istent" mondottunk a cseheknek, a minő volt a "új nap", majd meglátjuk, meddig fog tartani a fészkelődésük.

Budapest, ápr. 14. A magyar kvóta-bizottság, mint Bécsből mai kellellettel a B. C.-nak táviratozta, Szérvy József elnöklete alatt a magyarhaz ugyanabban a terebén, melyben a magyar delegáció hadügyi albizottsága...

korával eddig összesen a közös kiadásokhoz hozzájárult. A két albizottság közös tanácskozásait egy hónap délelőt 11 órakor a birodalmi tanács palatájában tartandó ülésen kezdi meg.

Az O. E.-nek jelentik Bécsből: A magyar kvóta-deputáció ma d. u. 2 órakor a magyar miniszterium épületében ülést tartott, melyen Tisza Kálmán miniszterelnök is részt vett.

Ő felsége emléke alatt — mint Bécsből táviratozta — ma délelőt 2-től 4 óráig katonai ügyekben tanácskozás volt, a melyen résztvettek Bylandt gr. köz. hadügyminiszter, Welsersheimb gr. osztrák honvédelmi miniszter és a közös hadügyminiszterium több szakközlege.

Tisza Kálmán miniszterelnök, ki ma reggel Bécsbe érkezett, — mint onnan táviratozta — ma délelőt hosszabb ideig érkezett Taaffe gr. miniszterelnökkel, később Kálnoky gr. külügyminiszterrel, Szegény osztrák főbizottsággal és Bylandt gr. hadügyminiszterrel.

Horvátországban a független nemzeti párt s a Draskovics-féle centrum-párt közt fuzió készül, még pedig úgy, hogy a független nemzeti pártok fogadják el a centrum-párt programját.

Népességünk szaporodása.

A népességi mérleg a legbecesebb nemzeti vagyon állapotáról nyújt felvilágosítást. Hiteles mértéknek természetesen csak a minden évben megújuló népszámlálás eredménye fogadható el.

kozáshoz jutunk a népesedésünk mozgalmairól.

Az 1880-iki népszámlálás eredményei mély és általános aggodalmat keltek. Az 1870-től 1880 végéig terjedő 11 évi időszak alatt népességünk egész szaporodása csak 1.44 százaléknak felelt meg.

A mult évtizedben észlelt csökkenést okozta az 1872. és 1873-dik évben dúló kolerajárvány, de tetemes befolyást gyakoroltak azontul kezdetleges közegészségügyi intézményeink, valamint a nagy halandósági arány főképp a gyermekek közt.

Megelégedéssel konstatáljuk, hogy 1880 óta öröndetes fordulat áll fel. Nem mintha közigazgatásunk a közegészségügy tere nagy mértékben javult volna, vagy mintha az általános és speciális a gyermekhalandóság arányára lényegesen kedvezőbb alakulást tüntetne fel.

Már 1881-től 1884-ig a szaporodás 4.6 százalékra ment, tehát átlag meghaladta az évi átlag az egy százalékos.

Minden évben tavaszkor a cormieri kastélyba mentek. Ott három vidám hónapot töltöttek. Szep-temberben a vadász időnyre úgy felkeresték. Az uradalmi erdőben sok vad tartózkodott.

lélekkel, vagy 1880-hoz képest 6 százalékkal szaporodunk; ugyanezen arányban haladva, az egész évtizedben majdnem 2 millió lélekkel emelkednek szb István birodalmának népessége.

Mint említettük, az öröndetes eredmény első sorban a születések nagy számának köszönhető. Mig a születések száma 1870-től 1880-ig átlag hétszáz ezernél valamivel kevesebb volt, addig az évről-évre emelkedve, 1885-ben az eddig egyszer tapasztalt magasságot érte el 750,200 születéssel.

A halalozási adatok sajnálatunkra még nem állnak rendelkezésünkre és így az összehasonlítás az előző évekkel nem nyújthat utbaigazítást közegészségügyi állapotaink megítélésére.

A halalozási adatok sajnálatunkra még nem állnak rendelkezésünkre és így az összehasonlítás az előző évekkel nem nyújthat utbaigazítást közegészségügyi állapotaink megítélésére.

A halalozási adatok sajnálatunkra még nem állnak rendelkezésünkre és így az összehasonlítás az előző évekkel nem nyújthat utbaigazítást közegészségügyi állapotaink megítélésére.

A halalozási adatok sajnálatunkra még nem állnak rendelkezésünkre és így az összehasonlítás az előző évekkel nem nyújthat utbaigazítást közegészségügyi állapotaink megítélésére.

A halalozási adatok sajnálatunkra még nem állnak rendelkezésünkre és így az összehasonlítás az előző évekkel nem nyújthat utbaigazítást közegészségügyi állapotaink megítélésére.

VIDÉK.

* Pestmegye közgyűlése mai harmadik napján, mint az előbbiekben is, Szapáry István gróf főispán elnöklet. A pénzügyminiszter leirattal tudatta a megye közönségével, hogy Pestmegye és Kecskemét városa részére

giumi életem haszontalanságairól, melyek az ő csillogó, előkelő életmódjához képest olyan szegényeseknek tetszettek. Régebben, mikor a Bonaparte-licenzomba jártam, apróra elbeszéltem neki iskolatársaim legesélyesebb viselt dolgait is.

Legyen szíved kemény, André, Miként a kő, és ne szerez soha...

Hogyan beszéltem volna én erről a kicsiny világról, kicsiny erdőkről, kicsiny szentvidékeiről, olyan hölgynek, a ki Arocle hercegnőnél ebédelt, a kigy tábornagynak meg két marquisnéknak volt a bizalmas barátnéja, s a kinek az estélyeiről tudósításokat közölték a lapok?

Maga is eléledtél tán? Vagy jutott-e még eszébe? "A felelős! Hát valóban ez a világ törvénye..." kérdem magamtól az ifjú és makacs szívfölbőborodásával, mely nem akarja ismerni az érzelmeikkel való megalkuvást.

Ébren az egyszerű, jómódú polgári életben a színházba menetel már nem polgári, a báli pedig korszakalkotó valami volt. Az én gyermeki eszem legalább így fogta fel a dolgot.

A FÉRJ.

— REGÉNY. — Irtá: RICHEBOURG EMIL.

Esté a színházba mentek, estélyeknek, mulatógok vettek részt, mert a gyárosnak számos ösmérső volt a párisi haut-financ körökben, Carmelleur pedig hasonlóan szívesen látott vendége volt a nagy világi szalonoknak.

Minden évben tavaszkor a cormieri kastélyba mentek. Ott három vidám hónapot töltöttek. Szep-temberben a vadász időnyre úgy felkeresték. Az uradalmi erdőben sok vad tartózkodott.

— Nem szeretem már a vadászatot, mondá; ez a neme a sportnak addig mulatság, mig az ember fiatal.

Ellenben Carmelleur az annál gyakoribban ment Párisba üzleti dolgokban és azok úgy látszik fontosabbak lettek, mert távolléte sokszor három hónapot is vett igénybe.

— Oh! de nem úgy mint azelőtt, érzem, hogy nem úgy!

— Vannak érzelmeik, melyek évek múltával veszítenek hevíből, mikor az ember negyven körül jár, nem ragadtalja el magát a szenvedély által úgy mint husz éves korában.

— Én pedig, viszonoz, nem vagyok így; az én szerelmem irántad a régi. Vajon megmondjam-e, de azt hiszem, hogy most még jobban szeretlek mint annakelőtt.

— Téged nem bánatnak az üzleti dolgok. — Akkor hát, hadd ott az üzletet; kettőnknek együtt több mint hat millió vagyonunk van, nem elég az? Ha téged az üzlet dolgok annyira elfoglaltak, hadd ott, ne törődj velük.

— Nem tehetem, atyámnak halalos ágyán megígértem, hogy folytatni fogom az üzletet. De édes Helénem, ösmérel, el hogy szemrehányásid alaplatanom. Lássuk csak, miben elkezdektem veled? Mondhatod, hogy bármit is megtagadtam volna? Nem vagyok-e figyelmes és udvarias irántad? Öríz meg boldogságodat és ne zavard nyugalmadat homli boldog és eszmékkel.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
 A gabonavámok felmérése Franciaországban. A francia államos vámterületi gabonavámok felmérése március 20-án kezdődött. A felmérés a törvény által előírt határidőre, azaz március 28-ig kell elvégezni. A felmérés a francia államos vámterületi gabonavámok felmérése március 20-án kezdődött. A felmérés a törvény által előírt határidőre, azaz március 28-ig kell elvégezni.

Kimutatás
 a m. kir. államcsutak 1887. évi tizenegyedik heti bevételéről.

Utasok száma	Árak	1887-ben hasonló időszakra	1886-ban
1887. április 8-ig	116000	110500	50400
1887. április 15-ig	134170	145800	72700
Összesen	145800	156900	75700

Oszták-magyar Llyó.

Éves bevétel	Éves költség	Éves nyereség
1887. évi	190,000	19,000
1888. évi	195,000	19,500

KIALIATSI ÜGYEK.
 A kiállítások nemzetközi kiállításai Amsterdamban. A kiállítások nemzetközi kiállításai Amsterdamban. A kiállítások nemzetközi kiállításai Amsterdamban. A kiállítások nemzetközi kiállításai Amsterdamban.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
 Svájci-árnyéki társaság. A svájci-árnyéki társaság. A svájci-árnyéki társaság. A svájci-árnyéki társaság. A svájci-árnyéki társaság. A svájci-árnyéki társaság.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
 Gabona-tőzsde. A gabona-tőzsde. A gabona-tőzsde. A gabona-tőzsde. A gabona-tőzsde. A gabona-tőzsde. A gabona-tőzsde. A gabona-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
 Bors-tőzsde. A bors-tőzsde. A bors-tőzsde. A bors-tőzsde. A bors-tőzsde. A bors-tőzsde. A bors-tőzsde. A bors-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
 Szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
 Szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
 Szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde. A szőlő-tőzsde.

Tengeri július-augusztusra mintegy 20000 mm. 5.98, 5.96, 5.94, 5.92, 5.90 frton.
 Szokványos tavaszra mintegy 5000 mm. 6.05, 6.03 és 6.02 frton.
 Szokványos ősze mintegy 10000 mm. 6.10, 6.09, 6.07 és 6.06 frton.
 Hivatalosan felmondotté a hónap 19-dikére 2000 mm. szokványos.

Déli tőzsde.
 A déli tőzsde megrésztelt a forgalom, az irány eleinte tartósan lankább, utóbb azonban az üzletrészek közötti kiegyensúlyozásnak köszönhetően valamivel kellemesebb. — Kötetlet: Szokványos tavaszra mintegy 5000 mm. 6.26 és 9.27 forinton.
 Szokványos ősze mintegy 10000 mm. 6.25, 6.26 és 6.27 frton.
 Tengeri július-juniusra mintegy 10000 mm. 5.75, 5.76 és 5.77 frton.
 Tengeri július-augusztusra mintegy 20000 mm. 5.90, 5.88, 5.90, 5.91, 5.92 és 5.93 frton.
 Káposztarepce augusztus-szeptemberre 600 mm. 11 forint.

Déli 1 órákor hivatalosan zárulnak:
 Szokványos tavaszra frt 9.26 — 9.28
 Szokványos ősze " 6.76 — 6.78
 Tengeri július-juniusra " 6.02 — 6.04
 Szokványos ősze " 6.08 — 6.10
 Káposztarepce augusztus-szeptemberre " 11. — 11.1

Délután 5 órákor zárulnak:
 Szokványos tavaszra frt 9.27 — 9.29
 Szokványos ősze " 6.78 — 6.81
 Tengeri július-juniusra " 6.03 — 6.05
 Szokványos ősze " 6.09 — 6.07
 Szokványos ősze " 6.08 — 6.10
 Káposztarepce augusztus-szeptemberre " 11. — 11.1

Terményfőzések.
 Terményekben gyenge volt a forgalom. Szilva nyugodt, szarvasi székáru szokványminőségben 71/100 frton költetett 56 kilonként.
 Heremag, magyar lucerna minőség szerint 40-45 frton, vörös 40-42 frton adott el.
 Disznósör pesti áru, hordóval együtt 53/100 forinton vásárolt.

Értéktőzsde.
 Alacsonyabb frankfurti árfolyamok miatt az előződések lankábbnak nyílt meg, de később párt és berlini hírek híreire ismét megállították, de a forgalom úgy is, mint a déli tőzsde gyenge volt. Az értéktőzsde változatlanul folyt le, az esti tőzsde alacsonyabb külföldi zárlati árfolyamok miatt lankább volt.

Értéktőzsde.
 Az előződések osztrák hitelrészvény 283.50-401 284.20-ig, magyar aranyárjárdék 101.80-101.22-ig, magyar papírjárdék 88.25-101.88-ig költetett.
 11 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 284.10-284.20, magyar aranyárjárdék 101.90-101.82, magyar papírjárdék 88.25-88.27.

Déli tőzsde.
 Az irány meglehetősen szilárd volt. — Osztrák hitelrészvény 284.10-283.80 közt angolozván, maradt 283.80 pénz, magyar hitelbank 283.50-en költetett és maradt 288 pénz, magyar lezártok és pénzváltó bank 90.40-en, magyar aranyárjárdék 101.92-101.82-ig, magyar papírjárdék azonnali átvételre 88.27-ig, medióra 88.35-101.88-ig, keleti vasúti előbb 99.50-en, bécsi biztosító társaság 190.00-en, Pannónia biztosító társaság 820.00-en, rimannurthy vasúti 92.25-101.94-ig költetett. Valuták és váltók lankábbak. Váltó német piacokra 62.33-ig kelt.

1 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.80-283.90, magyar hitelbank 288-288.25, magyar aranyárjárdék 101.87-101.90, magyar papírjárdék 88.25-88.27.
Præsumptio: Osztrák hitelrészvény holnapra 2-2.50 forint, nyolcz napra 6-6.50 forint, egy óra 13-14 forint.
Utóztőzsde.
 Nyugodt hangulat mellett osztrák hitelrészvény 283.80-283.50-ig, magyar aranyárjárdék 101.82-101.80-ig kelt.
 2 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.50-283.80, magyar aranyárjárdék 101.80-101.82.

Bécsi sorsjegy 126.80, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32 kedvelten.
 Bécs, apr. 14. (Magyar érdekek hivatalos zárulása.) Magyar földteremtésügyi könyvek 104.50. Erdélyi földteremtésügyi könyvek 104.75, 54/100-os magyar földteremtésügyi zárlatokról. — Erdélyi vasút. 178.25. Magy. keleti vasút 115.80. Magyar ny. sorsjegy. — Szélességmérésügyi könyvek 99. — 5/100-os papírjárdék 85.30. Tiszavölgyi sorsjegy 124.25. Magyar 4/100-os aranyárjárdék 101.75. Magyar vasúti kölcsön 160. — Magyar hitelbank 287.50. Alföldi vasút 162. — Magyar északkeleti vasút 167.25. Keleti vasút előbb 98.60. Tiszavölgyi vasút-részvény 249. — Magyar lezártok és pénzváltó bank részvény 95. — Káposztarepce vasút részvény 145.50. Dohány-részvények. — Lezártok és pénzváltó bank. — Temes Béga. —

Bécs, apr. 14. (Osztrák érdekek hivatalos zárulása.) Osztrák hitelrészvény 283.40. Dellá vasút 81.50. 4/100-os aranyárjárdék 113.15. Váltó Londonra 127. — Károly-Lajos vasút 206.75. 1884-s sorsj. 165.50. 1880-as sorsjegy 133.50. Török sorsjegy 16.80. Angol-osztrák bankrészvény 107. — 4/100-os ezüstjárdék 80.95. Osztrák államvasút 288.50, 20 frankos 10.44. 4/100-os papírjárdék rész. 80.95. Osztrák hitelrészvény 178.50. Osztrák-magyar bankrészvény 87.5. — Csehsz. kir. arany 91.93. Német bankváltó 62.30. Elbavölgyi vasút részvény 162. — Wiener Bankverein részvény 98.75. Dunagőzhajózási részv. társ. 367. Gyöngyút.

Esti tőzsde.
 Bécs, apr. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az esti tőzsde csendes volt, az árfolyamok csekélyek. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 282.85-288.40. Osztrák államvasút 288.10-288.20, déli vasút 80.50, elbavölgyi vasút 162-162.50, májusi járadék 80.85-81, osztrák papírjárdék 97.22, magyar aranyárjárdék 101.05-101.75, magyar papírjárdék 88.25.
 5 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.30, magyar hitelbank 287.75, Károly-Lajos vasút 206.75, májusi járadék 80.97, magyar aranyárjárdék 101.73, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Zárlati tőzsde jegyzet osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72.
 Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 283.30-283.40.

Præsumptio a bécsi értéktőzsde.
 Bécs, apr. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az értéktőzsde csendes volt, az árfolyamok csekélyek. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 282.85-288.40. Osztrák államvasút 288.10-288.20, déli vasút 80.50, elbavölgyi vasút 162-162.50, májusi járadék 80.85-81, osztrák papírjárdék 97.22, magyar aranyárjárdék 101.05-101.75, magyar papírjárdék 88.25.
 5 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.30, magyar hitelbank 287.75, Károly-Lajos vasút 206.75, májusi járadék 80.97, magyar aranyárjárdék 101.73, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Zárlati tőzsde jegyzet osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72.
 Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 283.30-283.40.

Bécsi gabonátőzsde.
 Bécs, apr. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde irányja ma is lankább volt. A valamivel magasabb new-yorki jegyzetek befolyás nélkül maradtak. — Kötetlet: Jász tavaszra 9.08, május-juniusra 9.55-9.52, őszre 8.59-8.57, rozs tavaszra 6.95, május-juniusra 6.88-6.87, zab május-juniusra 6.26-6.24, őszre 6.51-6.49, tengor 6.22-6.23, június 6.17-6.16, július-augusztusra 6.22-6.23 frton.
 Délután 5 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.50-283.80, magyar aranyárjárdék 101.80-101.82, magyar papírjárdék 88.25-88.27.

Külföldi értéktőzsde.
 Bécs, apr. 14. (Az Egyetértés távirata.) A mai értéktőzsde csendes volt, az árfolyamok csekélyek. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 282.85-288.40. Osztrák államvasút 288.10-288.20, déli vasút 80.50, elbavölgyi vasút 162-162.50, májusi járadék 80.85-81, osztrák papírjárdék 97.22, magyar aranyárjárdék 101.05-101.75, magyar papírjárdék 88.25.
 5 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.30, magyar hitelbank 287.75, Károly-Lajos vasút 206.75, májusi járadék 80.97, magyar aranyárjárdék 101.73, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Zárlati tőzsde jegyzet osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72.
 Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 283.30-283.40.

Aprilis 14.

Árnyék	Ar-folyam	Bécsi tőzsde	Külföldi tőzsde
Osztrák hitelrészvény	283.50	283.50	283.50
Magyar aranyárjárdék	101.80	101.80	101.80
Magyar papírjárdék	88.25	88.25	88.25
Husz frankos arany	10.04	10.04	10.04
Német birodalmi márká	62.32	62.32	62.32

Aprilis 14.

Árnyék	Ar-folyam	Bécsi tőzsde	Külföldi tőzsde
Osztrák hitelrészvény	283.50	283.50	283.50
Magyar aranyárjárdék	101.80	101.80	101.80
Magyar papírjárdék	88.25	88.25	88.25
Husz frankos arany	10.04	10.04	10.04
Német birodalmi márká	62.32	62.32	62.32

Déli tőzsde.
 A déli tőzsde szilárd magatartásban nyílt meg. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 283.75, magyar hitelbank 287.75, német birodalmi márká 62.32, osztrák államvasút 288.10, déli vasút 80.75, májusi járadék 80.95, magyar aranyárjárdék 101.90, magyar papírjárdék 88.25, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Délután 5 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Esti tőzsde.
 A déli tőzsde szilárd magatartásban nyílt meg. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 283.75, magyar hitelbank 287.75, német birodalmi márká 62.32, osztrák államvasút 288.10, déli vasút 80.75, májusi járadék 80.95, magyar aranyárjárdék 101.90, magyar papírjárdék 88.25, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Délután 5 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Esti tőzsde.
 A déli tőzsde szilárd magatartásban nyílt meg. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 283.75, magyar hitelbank 287.75, német birodalmi márká 62.32, osztrák államvasút 288.10, déli vasút 80.75, májusi járadék 80.95, magyar aranyárjárdék 101.90, magyar papírjárdék 88.25, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.

Külföldi áru-tőzsde.
 Triest, apr. 13. Az áru-tőzsde csendes volt, az árfolyamok csekélyek. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 282.85-288.40. Osztrák államvasút 288.10-288.20, déli vasút 80.50, elbavölgyi vasút 162-162.50, májusi járadék 80.85-81, osztrák papírjárdék 97.22, magyar aranyárjárdék 101.05-101.75, magyar papírjárdék 88.25.
 5 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.30, magyar hitelbank 287.75, Károly-Lajos vasút 206.75, májusi járadék 80.97, magyar aranyárjárdék 101.73, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Zárlati tőzsde jegyzet osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72.
 Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 283.30-283.40.

Külföldi áru-tőzsde.
 London, apr. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A londoni áru-tőzsde csendes volt, az árfolyamok csekélyek. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 282.85-288.40. Osztrák államvasút 288.10-288.20, déli vasút 80.50, elbavölgyi vasút 162-162.50, májusi járadék 80.85-81, osztrák papírjárdék 97.22, magyar aranyárjárdék 101.05-101.75, magyar papírjárdék 88.25.
 5 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.30, magyar hitelbank 287.75, Károly-Lajos vasút 206.75, májusi járadék 80.97, magyar aranyárjárdék 101.73, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Zárlati tőzsde jegyzet osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72.
 Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 283.30-283.40.

Külföldi áru-tőzsde.
 London, apr. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A londoni áru-tőzsde csendes volt, az árfolyamok csekélyek. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 282.85-288.40. Osztrák államvasút 288.10-288.20, déli vasút 80.50, elbavölgyi vasút 162-162.50, májusi járadék 80.85-81, osztrák papírjárdék 97.22, magyar aranyárjárdék 101.05-101.75, magyar papírjárdék 88.25.
 5 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.30, magyar hitelbank 287.75, Károly-Lajos vasút 206.75, májusi járadék 80.97, magyar aranyárjárdék 101.73, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Zárlati tőzsde jegyzet osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72.
 Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 283.30-283.40.

Külföldi áru-tőzsde.
 London, apr. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A londoni áru-tőzsde csendes volt, az árfolyamok csekélyek. — Jegyzenek: Osztrák hitelrészvény 282.85-288.40. Osztrák államvasút 288.10-288.20, déli vasút 80.50, elbavölgyi vasút 162-162.50, májusi járadék 80.85-81, osztrák papírjárdék 97.22, magyar aranyárjárdék 101.05-101.75, magyar papírjárdék 88.25.
 5 óra 30 perokor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.30, magyar hitelbank 287.75, Károly-Lajos vasút 206.75, májusi járadék 80.97, magyar aranyárjárdék 101.73, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márká 62.32.
 Zárlati tőzsde jegyzet osztrák hitelrészvény 283.40, magyar aranyárjárdék 101.72.
 Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 283.30-283.40.

Aprilis 14.

Árnyék	Ar-folyam	Bécsi tőzsde	Külföldi tőzsde
Osztrák hitelrészvény	283.50	283.50	283.50
Magyar aranyárjárdék	101.80	101.80	101.80
Magyar papírjárdék	88.25	88.25	88.25
Husz frankos arany	10.04	10.04	10.04
Német birodalmi márká	62.32	62.32	62.32

Aprilis 14.

Árnyék	Ar-folyam	Bécsi tőzsde	Külföldi tőzsde
Osztrák hitelrészvény	283.50	283.50	283.50
Magyar aranyárjárdék	101.80	101.80	101.80
Magyar papírjárdék	88.25	88.25	88.25
Husz frankos arany	10.04	10.04	10.04
Német birodalmi márká	62.32	62.32	62.32

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.
 Budapesti husarak. Budapest, ápr. 14. Ötökhar 100 kilogr. 48-52 frton. Télihus 42-44 " Bivalyhus 42-44 "

